
Muntliga tolkningar

Tolk på plats, telefontolkning eller videotolkning. Adman International AB är Sverige äldsta språkbyrå. Utöver skriftliga översättningstjänster erbjuder vi tolkningar på 250  olika språk. Vi kan skaffa kompetenta tolkar åt er inom alla ämnesområden. Ni kan även välja dialekter. Beställningar av de allra svåraste språken är en utmaning som vi möter varje dag.  

Så här bokar du tolk online
Det är enkelt att boka tolk online hos oss , oavsett om du behöver en telefontolk, video -plats - eller en konferenstolk. Vi finns där för dig igenom hela processen.

Vi är noga med att våra tolkkollegor har högsta möjliga kompetens. 
· Har du ett kundnummer? Boka direkt via https://taqsweb.se/
· Är det första gången du anlitar Adman? Du får ett kundnummer genom att kontakta kundservice via e-post info@admansprak.se .   Glöm inte att ange ert referens-/ ansvars-/ ID -nummer eller kostnadsställe som kundnumret  ska vara registrerat på .
· Du kan även boka tolk via formuläret via vår hemsida www.admansprak.se , välj ”BeställÖversättning/Boka Tolk ”högst upp till höger, dock behöver du ha inloggningar om du vill boka  tolk online första  gången.
Varmt välkomna att boka tolk online!
Så här prioriterar vi vanligtvis 

1. Auktoriserad tolk med specialistkompetens inom rättstolkning eller sjukvårdstolkning. RT/ ST 
2. Auktoriserad tolk. AT 
3. Tolk med grundläggande tolkutbildning. GrT
4. Övrig tolk  ÖT
Alla våra tolkkollegor  som inte är auktoriserade  har klarat Tolkservicerådets kunskaps- och lämplighetstest.
Våra tolktjänster
Telefontolkningar 
Telefontolkning är ett smidigt, säkert och grönt val. Telefontolkarna har tystnadsplikt och arbetar i enlighet med Kammarkollegiets tolketiska regler.
Videotolkningar 
Välj tolkning via videosamtal. Via Skype, ZOOM , Teams eller 4dyl. Tjänsten är anpassad för samtal på distans – även de komplexa. 

Kontakttolkningar 
Du behöver en tolk på plats, under en hel dag eller för ett samtal mellan två parter Kontakttolken sköter kommunikation på plats.
Konferenstolkningar
Du planerar en konferens och behöver simultan – eller konsekutiva tolkningar . Vi ordnar konferenstolkar till ert möte. Vi kan även hjälpa till att skaffa tekniska resurser som tolkbås eller hörsnäckor för alla deltagare.
	
	
	
	
	
	



